Вариант 9

В1.   Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно [image: image1.png]


кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 27 кг вишни? 

В2.   На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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В3.   Найдите корень уравнения [image: image3.png]


. 

В4.   В треугольнике ABC [image: image4.png]


, [image: image5.png]


, синус внешнего угла при вершине A равен 0,6. Найдите AC. 

В5.   От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
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	Автобусом 
	От дома до автобусной 
станции — [image: image9.png]15



 мин 
	Автобус в пути: 
[image: image10.png]


 ч [image: image11.png]15



 мин. 
	От остановки автобуса 
до дачи пешком [image: image12.png]


 мин. 

	Электричкой 
	От дома до станции железной 
дороги — [image: image13.png]


 мин. 
	Электричка в пути: 
[image: image14.png]


 ч [image: image15.png]


 мин. 
	От станции до дачи 
пешком [image: image16.png]


 мин. 

	Маршрутным такси 
	От дома до остановки маршрутного 
такси — [image: image17.png]


 мин. 
	Маршрутное такси в дороге: 
[image: image18.png]


 ч [image: image19.png]


 мин. 
	От остановки маршрутного такси 
до дачи пешком [image: image20.png]


 минут 


В6.   Точки O(0, 0), A(10, 0), B(8, 6), C(2, 6) являются вершинами трапеции. Найдите длину ее средней линии DE.
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В7.  Найдите значение выражения [image: image22.png]2sin(o —7x) + cos(F + a)
sin(ot+ 1)



. 

В8.    На рисунке изображен график производной функции [image: image23.png]


, определенной на интервале [image: image24.png]


. Найдите количество точек минимума функции [image: image25.png]


на отрезке [image: image26.png][—=13;1]



.
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В9.   Объем шара равен 288 [image: image28.png]


. Найдите площадь его поверхности, деленную на [image: image29.png]


.

В10.  Коэффициент полезного действия (КПД) кормозапарника равен отношению количества теплоты, затраченного на нагревание воды массой [image: image30.png]


(в килограммах) от температуры [image: image31.png]


до температуры [image: image32.png]


(в градусах Цельсия) к количеству теплоты, полученному от сжигания дров массы [image: image33.png]map



 кг. Он определяется формулой [image: image34.png]


, где [image: image35.png]


Дж/(кг[image: image36.png]


К) — теплоёмкость воды, [image: image37.png]G = 8,3-10°



Дж/кг — удельная теплота сгорания дров. Определите наименьшее количество дров, которое понадобится сжечь в кормозапарнике, чтобы нагреть [image: image38.png]


кг воды от [image: image39.png]10°C



до кипения, если известно, что КПД кормозапарника не больше [image: image40.png]


. Ответ выразите в килограммах. 

В11.    Найдите точку максимума функции [image: image41.png]


. 

В12.   Смешав 30-процентный и 60-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 36-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 41-процентный раствор кислоты. Сколько килограммов 30-процентного раствора использовали для получения смеси?

